



扫一扫
关注广东建设发布

广东建设报

专业 铸 就 行 业 价 值



污水池内的污水经过一道道工序处理后，变为一股清流注入石岐河。 连婉晴 摄

大
动
作

中山新扩建一批 污水处理厂

目前全市有污水处理厂 22 座，2025 年前将新建或
扩建 17 座，力争污水处理能力提升至 200 万吨/日以上

10月10日，中山市珍家山污水处理厂二期扩建工程正式通水，污水池内的污水经过一道道工序处理后，变为一股清流注入石岐河。

今年9月起，中山陆续有多个污水处理厂扩容工程动工建设或封顶完工，如中山首宗“拿地即动工”的治水公建项目——民众街道生活污水处理厂三期工程正式动工；全市首个半地埋式污水处理厂——横栏镇污水处理厂三期工程动工；中山城区最大的污水处理厂之一，

中嘉污水处理厂三期扩建工程主体结构完成封顶……

据悉，珍家山二期扩建工程被列入中山市年度民生工程重点建设项目之一。从水污染治理的角度来看，此次珍家山二期扩建工程抢抓了中山治水攻坚的三个第一：第一个动工的污水处理厂、第一个实现“当年动工、当年通水”的项目、第一个凭借中山本土企业自身资质施工建成的治水项目。项目通水后，将显著改善中山城区环境、改善石岐河水质、实现水资源的可

持续利用，具有十分重要的意义。

为全面提升污水处理能力，严把污水处理最后一关，中山市正大力推进污水处理厂建设。截至目前，中山现有污水处理厂 22 座。为加快补齐污水处理短板，从根源上解决生活污水排放难题，中山市水务局正在紧锣密鼓地规划建设全市污水处理系统，计划于 2025 年前新建或扩建污水处理厂 17 座，力争将全市污水处理能力提升至 200 万吨/日以上。

(据中山网)

